

## 周口市六一路小学小记者作品选登

## 小蚕“奇奇”的一生

小记者:蒋尚霖  
四(3)班

“尚尚,快伸出手。”爸爸一进门便把我叫到他身边。我伸出双手,爸爸把一个小盒子放到了我手里,打开盒子,里面只有几片叶子,我有点小失落,爸爸看出了我的小心思,温柔地说:“你仔细找找,看看有什么?”我找啊找,终于发现有几只针尖大的小黑虫在叶子上扭来扭去,爸爸告诉我这个是蚕的幼虫,名叫“蚁蚕”。

第二天早上,我急忙打开蚕宝宝的盒子,却发现它不动弹了。我赶忙叫来了爸爸,爸爸说:“你看叶子都干了,蚕宝宝只有

吃到新鲜的嫩叶才能生存。”“那可怎么办呀?”我哭了起來。“尚尚,快看,有一只还活着,咱们快救救它吧!”我赶紧找来新鲜的桑叶,把它放在叶子上,鼓励它快吃饭,就这样仅有的一只蚕宝宝存活了下来,我给它起名叫“奇奇”,希望它能顽强地生存下去。

为了“奇奇”的健康成长,妈妈把湿毛巾裹在盒子外,增加湿度,我每天给它更换新桑叶,清理蚕沙。很快,“奇奇”变得雪白,它的眼睛黑黑的,看起来特别神气。“奇奇”的身体越来越大,越

来越胖,但它的食欲却越来越小,身体也开始变黄了,我心急如焚,赶紧向爸爸求救,爸爸告诉我:“‘奇奇’正在蜕变,它即将成为一只美丽的蝴蝶。”

我兴奋地等待着,直到有一天,蚕茧破了一个洞,洞口湿湿的,透出一丝光亮,我兴奋地凑近一看,只见一只白色的小胖蛾正艰难地挣扎着,它的翅膀慢慢在展开,好像要飞往远方……“它的生命走到了尽头,但它把最美的时光留给了我们……”爸爸摸着我的头对我说。

(辅导老师:化倩)

小记者:王铭铄  
二(3)班  
(辅导老师:杨慧娟)

## 迷人的秋天

小记者:杜沛霖  
三(7)班

秋姑娘踏着轻盈的步伐,乘着凉风来到田野,带来了一片金黄色的景象,让人们陶醉在美好的秋天里。

秋姑娘的魔法让田野变得金灿灿的,仿佛穿了一件金色的礼服,又像是在大地上撒满了亮闪闪的水晶,让人们心情格外愉悦。稻田里,

金黄色的玉米像波浪一样翻滚着,好像在向远方招手。这一切都让人感到无比美好和欣喜,仿佛置身于一个童话世界中。

果园里,红彤彤的柿子挂满了枝头,像一串串火红的珠子,让人忍不住想摘下来品尝。苹果树上的红苹果

摇晃着它胖乎乎的身体,像是在告诉人们秋天到了。这个季节,果园里的果实丰收了,让人们感受到了大自然的慷慨和丰饶。

这是一个迷人的秋天,这是一个丰收的秋天,这是一个美丽的秋天,我爱秋天!

(辅导老师:朱艳娟)

小记者:丁佳悦  
二(3)班  
(辅导老师:杨慧娟)

## 家乡的秋

小记者:刘沫洋  
三(6)班

秋天到了,村子里到处都是红彤彤的柿子,连空气中都弥漫着甜甜的味道,让人垂涎欲滴。柿子树上的果实比叶子还多,小小的枝头都难以承受这样的重量。除了柿子树,小院里还有一棵枣树,枣儿变红了,树上

结的大枣摇摇欲坠,爷爷把它打下来,晒成枣干儿,奶奶熬粥的时候放上几颗,香甜可口。

走出村庄,放眼望去,一望无际的原野上都是玉米,一眼望不到边。火红的小辣椒,向世人展示着它的热情;黄豆们也

离开豆荚,争先恐后地跑了出来。最让我喜爱的还是地里的花生,拔一簇花生,打掉泥土,剥一颗放在嘴里,好香啊!

家乡的秋天,真是令人着迷。

(辅导老师:朱艳娟)

小记者:明涵  
二(3)班  
(辅导老师:杨慧娟)

## 秋天

小记者:谭鹏腾  
三(6)班

随着秋雨的降临,天气渐渐变凉,树叶也随之变黄,轻轻飘落在地。秋天的景色,如同一幅美丽的画,让人心旷神怡。

随着秋天的到来,气温逐渐下降,小朋友们的衣服也从短袖变成了长袖,老人们也穿

上了厚衣服,迎接这个美好的季节。

秋天,农民伯伯收获了一车又一车金黄色的玉米,他们的脸上洋溢着丰收的喜悦,这也让我感受到了秋天的美好。

听爸爸说,秋天的香山非

常美丽,满山的枫叶红彤彤的,像火一样。我和爸爸约好了,等到深秋时要去一趟香山,去感受一下“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的美景。

(辅导老师:朱艳娟)